Alles om je heen is tegenwoordig verbonden met elkaar: je telefoon, veiligheidscamera’s, publieke wifi. Op aarde staan er maar liefst 31 miljard apparaten in contact met het wereldwijde web. Het ‘internet van dingen’ is dus overal. Heel handig natuurlijk, maar tegelijkertijd laat jij waar je maar komt een spoor van data achter. Een digitale voetafdruk die steeds groter wordt. Wat voor gevaren brengt dat met zich mee? 

[bookmark: _GoBack]In Secrets in the City krijg jij een geheimzinnige mail van Sirrom Crack. Deze organisatie bestaat uit ‘ethische hackers’. Ze helpen bijvoorbeeld bedrijven of de overheid met het vinden van een beveiligingslek. Maar wat als jij meer te zien krijgt dan je zou willen? Wat als je opeens mee aan het gluren bent door een webcam? Voordat je het weet wordt je meegezogen in het verhaal en zal je zelf mee moeten doen als een ware hacker. 

Secrets in the City is een real life avontuur over privacy en kunstmatige intelligentie. Een unieke theater-game met opdrachten, dans en je stad als speelbord! Het verhaal start zodra jij je kaartje koopt, waar thuis al de eerste puzzels ontrafelt zullen moeten worden. Op de dag van de ‘voorstelling’ wordt je door jouw eigen stad geleid. Speel dus nu mee, hack je stad en ontdek de geheimen...

Secrets in the City is een prequel van de huidige voorstelling Secrets van Stichting Helden. De verhalen sluiten niet alleen thematisch op elkaar aan, maar ook verzorgt het einde van Secrets in the City de eerste teaser voor het verhaal van Secrets. Secrets in the City is zo een spannend avontuur op zichzelf, maar al helemaal een unieke combinatie met de voorstelling Secrets.

